

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,请拨打:13838455834、13838845013

本期点评

赵克红 洛阳市儿童文学学会会长
《小百花》杂志主编

2013年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 电话:15517903681

奇妙之旅

市双语学校五(1)班 姚雪怡

今天阳光明媚,我正在看书,突然,一道金光从书中射了出来。我觉得好困,不知不觉就睡着了。

“老兄!快醒过来!”我听到有人在叫我,努力地睁开了眼睛,只见一个陌生男子站在我身边。我惊讶地问:“你是?”“你连我都不记得了?我是李白啊。咱俩去天门山赏风景,结果你不小心掉江里了。”李白絮絮叨叨地说个不停。

李白把我拉上一条小船,船一点一点前进,不知不觉中,我们来到了天门山。李白见到如此壮美的景象,不禁脱口而出:“天门中断楚江开,碧水东流至此拐……孤帆一片日边来。不妥,不

妥,唉……”我突然有了一个好主意,便说:“我有一个字,兄台可以采纳。”李白闻言大喜,忙扭过头说:“愿闻其详!”“把‘拐’字改为‘回’字,是不是更好?”李白如梦初醒,我得意地点点头。

这时,天空突然刮来一阵旋风,等旋风消失后,我发现自己到家了。这次奇妙之旅,让我特别自豪。因为完成这首千古名诗也有我的功劳。

(辅导教师 汪聪英)

点评:如果把写作比作一只鸟儿的话,丰富的想象力就是鸟儿有力的翅膀。本文的小作者具有较为丰富的想象力,他以梦境的形式想象与诗仙李白相会,游天门山,修改诗句的情景,构思大胆,别致有趣。

姥姥

河科大附小六年级 孙玉凤

在一个初春的清晨,我陪姥姥回家。走着走着,姥姥突然停了下来,我好奇地问:“您怎么不走了?”姥姥说:“不知道谁将砖头扔到了路中间,要是把别人绊倒了怎么办?”说完,她将那几块砖头往路边搬。

我心疼姥姥,便着急地对姥姥说:“您腰不好,我来搬!”但姥姥坚持要搬,说搬几块砖头,没事!搬完后,我们继续走。我边走边想:“姥姥真为别人着想呀!”

(辅导教师 寇华勇)

点评:小作者是个有心人,选取身边真实的小事,用朴实的语言表现了姥姥为他人着想的美好心灵。如果小作者能按事情的发展顺序,增加一些具体、生动的细节描写,文章的表达效果会更好一些。

龙门石窟,我爱你

涧西区实验小学五(4)班 郭颂琳

前段时间,表姐来我家,爸爸决定带她和我去游览龙门石窟。我像一只快活的小鸟,恨不得插上翅膀飞到龙门,好一睹卢舍那大佛的风采。

期盼已久的龙门之旅终于开始了。看到雄伟壮观的大门时,我心想:“大门都这么气派,大佛岂不更让人震撼?”

进了大门,只见河对面的山脉连绵起伏,水中有一群鸭子无忧无虑地嬉戏着。山上的松柏苍翠挺拔,河边的柳条像少女的长发,轻

拂着水面,好一幅“春到龙门图”。我们来到奉先寺,我目不转睛地看着佛:她安详地端坐在莲花宝座上,面部丰满圆润,双眉如同弯月,显得端庄而典雅,我被古代能工巧匠们的雕刻艺术深深地吸引了。

时间过得飞快,天边灿烂的晚霞像仙女剪下的彩绸。我依依不舍地离开了龙门石窟,心中暗暗赞叹:“龙门石窟,你真是洛阳的骄傲!”

(辅导教师 王瑞娜)

点评:小作者用词贴切、严谨,善用比喻的修辞手法描写景物。比如:我像快活的小鸟,柳条像少女的长发,双眉如同弯月,晚霞像彩绸。这些比喻生动、形象,描述的画面很美。

文中对“石窟”的描述如果能再充分一点儿就更好了。

第一次挨打

东方三小三(5)班 郁丹薇

啪的一声脆响,我的屁股立刻火辣辣地痛起来。

我低着头,强忍着就要夺眶而出的泪水,努力让自己站得更稳些。“碰到点儿困难就放弃,将来你能干什么?瞧你这样子,真让人生气!”妈妈大声训斥着。

看着地上妈妈发火时扔得乱七八糟的琴谱,我弯下腰,默默捡着。有几页琴谱像断了翅膀的蝴蝶,从书中耷拉下来,我再也忍不住了,鼻子一酸,眼泪像断了线的珍珠似的滚落在零乱的琴谱上。

“刚才我不该发那么大火,你如果真不想弹琴就算了,妈妈只是不想让你轻言放弃。”不知什么时候,妈妈静静地站在我的身后说。

“很多时候,成功离我们只有一步之遥,咬着牙挺过去,你会发现困难并没有我们想象的可怕。”说着,妈妈搂住我,轻轻抹去我的泪水,我紧紧抱住她放声大哭起来。我趴在妈妈耳边,哽咽着说:“妈妈,您打得对,我知道以后该怎么做!”

这是我第一次挨打,也是我最后一次挨打。从那以后,我练琴更刻苦了,因为那火辣辣的感觉时时激励着我,鞭策着我,让我再不轻言放弃。

(辅导教师 王笑黎)

“酷话”大王

洛龙区二实小四(2)班 张乐童

我们班有很多“风流人物”,今天我要讲的是我们班的“酷话大王”,他说十句话有九句听起来都很搞笑,但是大家就是不喜欢他。

他爸爸一直在想:为什么儿子整天这么多“酷话”?他妈妈也一直在寻思:是不是怀他的时候吃了太多的卤鸡蛋导致了他话多?

有一次,他看到妈妈边化妆边唱歌,就说:“给你阳光你就灿烂,给你河水你就泛滥,给你一只眼你就瞪鼻子上脸。”他妈妈说:“说什么呢?快吃完饭去上学!”他在上学路上看到一个男孩,那男孩穿着牛仔褲和羽绒马甲,戴着耳机听着MP3。“酷话大王”又开始说了:“你酷,你喝水在水库,你睡觉在古墓。”“酷话大王”刚说完,那个男孩就把他打得满地找牙。在学校里,“酷话大王”看到我们班有人在炫耀自己家有多富时,就又说:“天为什么黑,因为有牛在飞,为什么有牛在飞,因为地上有人在吹。”那个同学想打他,可是上课了。

你看,我们班的“酷话大王”,说话多酷啊!

(辅导教师 张玉峰)

读《丑小鸭》有感

市直一小四(2)班 张蓝心

相信大家对《丑小鸭》这个故事都不陌生吧?故事讲了一只小鸭非常难看,经常被小动物们嘲笑和排挤。在小动物们的眼里,它非常丑陋,长的不像鸭子,可它挨过了寒冷的冬天后,变成了漂亮的天鹅。

我喜欢故事里的丑小鸭,它在别的小动物的嘲笑声中生活,却没有自暴自弃;它在逆境中成长,却始终坚强。最后,它变成了美丽的白天鹅。这个故事告诉我们,凡事不能只看外表,以貌取人,有些外表看着很漂亮的东西,不一定实用,而一些看似不起眼的东西,有可能非常重要。

(辅导教师 禹萌)

